

## Разговоры о важном. «Одна страна – одни традиции»

23 декабря на базе Центра «Точка роста» прошло последнее в 2024 году занятие в рамках цикла «Разговоры о важном». Темой урока стали новогодние традиции в Российской Федерации.

Цель встречи: развитие ценностного отношения к историческому и культурному наследию своего и других народов России, к традициям и праздникам.



Школьники обсудили, как отмечают Новый год в стране. Они узнали, сколько раз жители России смогут встретить этот праздник, как связаны 1 сентября и 1 января. Ребята также познакомились с главными зимними персонажами и узнали, что символизирует наступление Нового года.

В ходе занятия ученики посмотрели фрагменты мультфильма «Дед Мороз и лето» и фильма «Новогодние приключения Маши и Вити».



Ребята обсудили общенациональные традиции. Ребята задумались о том, какой подарок не требует финансовых затрат, но ценится больше всего.

Завершением занятия стало обсуждение семейных традиций учеников, подведение итогов уходящего года и обмен впечатлениями.